



Αθήνα, 6 Μαΐου 2021

**ΠΡΟΣ**  
**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ- ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» Ν.Π.Δ.Δ.»**  
**ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ - ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

**ΘΕΜΑ: Β΄ ΦΑΣΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ**  
**ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

Αξιότιμοι/ες Κύριοι/ίες,

Στα πλαίσια της β΄ φάσης της δημόσιας διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια Συνοδού εξοπλισμού Αιματολογικού Τμήματος, αρχικώς θα θέλαμε να αναφέρουμε με ικανοποίηση ότι κατά την διάρκεια της πρώτης διαβούλευσης έγιναν δεκτές αρκετές από τις επισημάνσεις της εταιρείας μας, για να είναι εφικτή η συμμετοχή του αιματολογικού αναλυτή μας, Alinity Hq στην επόμενη διαγωνιστική διαδικασία του Νοσοκομείου σας. Ωστόσο θα θέλαμε επίσης να επισημάνουμε ότι έχουν παραμείνει κάποιες προδιαγραφές που μας αποκλείουν και τις οποίες επιθυμούμε να ληφθούν υπόψιν για να είναι τελικώς δυνατή η συμμετοχή μας. Συγκεκριμένα:

**ΔΙΑΓΝΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΟΥ/ΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ**  
**ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**  
**ΤΟΥ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»**

**A. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ**

1. Στην σελίδα 1 της Διαβούλευσης αναγράφεται: «1) **ΕΝΑ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ ΤΩΝ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ**».

Όπως έχουμε αναφέρει και στην πρώτη διαβούλευση ο αιματολογικός αναλυτής της εταιρείας μας ΔΕΝ απαιτεί ημερήσιο ξεκίνημα και σταμάτημα αλλά παραμένει λειτουργικός και διαθέσιμος για όλο το 24ωρο. Κατά συνέπεια δεν θα πρέπει να ζητείται από την εταιρεία μας να υπολογίσει υποχρεωτικά στην οικονομική μας προσφορά τα κόστη αυτών των διαδικασιών σε αντίθεση με άλλους αιματολογικούς αναλυτές της αγοράς.



Κατά συνέπεια προτείνουμε την τροποποίηση της συγκεκριμένης προδιαγραφής ως εξής:

**«1) ΕΝΑ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ ΤΩΝ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ ΕΦΟΣΟΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΟΙΚΟ».**

2. Στην προδιαγραφή 3, σελίδα 2 της Διαβούλευσης αναγράφεται: **«Να μετρά σε άλλα βιολογικά υγρά πέρα του φλεβικού, όπως π.χ. εγκεφαλονωτιαίο, πλευριτικό, αρθρικό, κ.α. Θα βαθμολογηθεί η προσφορά εξειδικευμένων controls με πιστοποίηση CE. Να κατατεθεί επίσημη παραπομπή στα τεχνικά έντυπα του κατασκευαστή ή σε επίσημες δημοσιεύσεις.»**

Στην συγκεκριμένη προδιαγραφή ζητείται ο προσφερόμενος αιματολογικός αναλυτής να μπορεί να πραγματοποιεί μετρήσεις άλλων βιολογικών υγρών πέρα του φλεβικού. Όπως έχουμε αναφέρει και στην πρώτη διαβούλευση, ο αριθμός αυτών των δειγμάτων είναι εξαιρετικά χαμηλός και δεν υπερβαίνει ημερησίως τα 5 δείγματα κατά μέσο όρο. Κατά συνέπεια θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη προδιαγραφή θα πρέπει να τροποποιηθεί εξ' ολοκλήρου και να ζητείται συνολικά ως πλεονέκτημα για να μπορέσει να είναι εφικτή η συμμετοχή της εταιρείας μας στην επόμενη διαγωνιστική διαδικασία του Νοσοκομείου σας όπως έχει ήδη πραγματοποιηθεί και με την προδιαγραφή 8 στην ίδια διαβούλευση.

Κατά συνέπεια προτείνουμε την τροποποίηση ως εξής:

**«Θα θεωρηθεί πλεονέκτημα ο προσφερόμενος αναλυτής να μετρά σε άλλα βιολογικά υγρά πέρα του φλεβικού, όπως π.χ. εγκεφαλονωτιαίο, πλευριτικό, αρθρικό, κ.α. με πιστοποίηση CE/IVD και controls. Να κατατεθεί επίσημη παραπομπή στα τεχνικά έντυπα του κατασκευαστή ή σε επίσημες δημοσιεύσεις.»**

3. Στην προδιαγραφή 15, σελίδα 4 της Διαβούλευσης ζητείται ο προσφερόμενος αιματολογικός αναλυτής να μπορεί να επισημαίνει την ύπαρξη συγκολλήσεων ερυθρών και την ύπαρξη γιγαντιαίων αιμοπεταλίων. Οι δυο αυτές επισημάνσεις δεν αναγράφονται στην οθόνη του αναλυτή μας αλλά ούτε μπορούν να δημιουργηθούν ως επισημάνσεις στο προσφερόμενο ενδιάμεσο λογισμικό της εταιρείας μας καθώς αφορούν επισημάνσεις που προέρχονται από τις μετρήσεις του οπτικού συστήματος των αναλυτών και όχι από αριθμητικά αποτελέσματα που παράγονται από αυτούς. Κατά συνέπεια για να είναι δυνατή η συμμετοχή της εταιρείας μας, θα πρέπει να διαγραφούν πλήρως από την συγκεκριμένη προδιαγραφή.



Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Αθήνα, 6 Μαΐου 2021

Με εκτίμηση

ABBOTT LABORATORIES (ΕΛΛΑΣ) Α.Β.Ε.Ε.

ABBOTT LABORATORIES (ΕΛΛΑΣ), Α.Β.Ε.Ε.  
Core Diagnostics  
Φαρμακευτικά Προϊόντα

ΕΔΡΑ: ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 63  
Α.Φ.Μ.: 094027257 - Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ  
Α.Π.Τ.Ε.ΜΗ.: 0268101000

Βαγιάτας Αθανάσιος

Customer Experience Manager